
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

 و آزمايشگاه۲,فيزيك عمومي ۲,فيزيك پايه ۲فيزيك 

يك ۱ ۲۰۶۰ ۴۶۰ :::
:

:

: :

 - ,مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي۱۱۱۳۰۹۰مهندسي كامپيوتر(نرم افزار) 
 - ,مهندسي۱۱۱۳۰۹۵كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),علوم كامپيوتر(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 

۱۱۱۳۱۰۳صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ),مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي )   -
, ۱۱۱۳۲۶۴مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

 برايند نيروهاي وارد بر بارq سانتي متر از يكديگر قرار دارند. در چند سانتي متري بار ۳۰ به فاصله q و ۴qدو بار نقطه اي 
آزمون صفر است؟
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استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

 باشد، كدام گزينهQ=2q در صورتي كه Q به q وارد مي شود. با افزايش بار از F نيروي E در ميدان الكتريكي qبر بار 
صحيح است؟

E تغییر نمی کند.میدان الکتریکی 
E دو برابر می شود.میدان الکتریکی 

E تغییر نمی کند ولی جهت آن تغییر می کند.بزرگی میدان الکتریکی 
Q نصف می شود.نیروي  وارد بر 
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كدام عبارت از خواص خطوط نيرو مي باشد؟

تعداد خطوطی که از بار الکتریکی خارج می شود با علامت و بزرگی بار متناسب است.
شدت میدان متناسب با تعداد خطوط گذرنده از واحد سطح عمود بر میدان است.

جهت میدان در هر نقطه عمود بر خط نیرو است.
در نقاط نزدیک به بار خطوط میدان موازي هستند.
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- مي۲Q-  و بار روي سطح خارجي جسم Q+ را درون كاواك يك جسم رسانا قرار داده ايم، بار روي سطح كاواك Qبار 
شود، قبل از قرار دادن بار درون كاواك چه باري روي جسم رسانا بوده است؟

Q3-Q3+Q-Q+
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2يك صفحه باردار نامتناهي به چگالي بار سطحي

μC8.85
m

cq  در نظر بگيريد. نيروي وارد از طرف اين صفحه به بار 4

 از آن قرار دارد، چند نيوتن است؟ ۲۰cm كه در فاصله  
2
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Cε =8.85×10
N.m
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

 و آزمايشگاه۲,فيزيك عمومي ۲,فيزيك پايه ۲فيزيك 

۲۰۶۰ يك۱ ۴۶۰ :::
:

:

: :

 - ,مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي۱۱۱۳۰۹۰مهندسي كامپيوتر(نرم افزار) 
 - ,مهندسي۱۱۱۳۰۹۵كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),علوم كامپيوتر(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي 

۱۱۱۳۱۰۳ -صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ),مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ) 
۱۱۱۳۲۶۴,مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

اگر بار منفي هم راستاي خطوط ميدان الكتريكي يكنواخت جا به جا شود كدام عبارت در مورد تغيير پتانسيل و انرژي
پتانسيل آن صحيح است؟

پتانسیل و انرژي پتانسیل الکتریکی آن کاهش می یابد.

پتانسیل الکتریکی کاهش و انرژي پتانسیل الکتریکی آن افزایش می یابد.

پتانسیل و انرژي پتانسیل الکتریکی آن افزایش می یابد.

پتانسیل الکتریکی افزایش و انرژي پتانسیل الکتریکی آن کاهش می یابد.
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 چقدر است؟M از بينهايت به نقطه Qكار لازم براي آوردن بار نقطه اي 
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اگر دو صفحه يك خازن مسطح باردار  كه از باتري جدا شده است را كمي از هم دور كنيم كدام عبارت در مورد آن صحيح
است؟

بار خازن کاهش می یابد.ظرفیت خازن زیاد می شود.

اختلاف پتانسیل تغییر نمی کند.اختلاف پتانسیل افزایش می یابد.
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  است. چگالي انرژي ميدان الكتريكي در فضايv  و اختلاف پتانسيل بين دو صفحه dفاصله بين دو صفحه رساناي موازي 
بين دو صفحه با چه رابطه اي محاسبه مي شود؟
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 مي شود. اگرP  وصل مي كنيم. توان مصرفي سيم V  را به يك باتري با اختلاف پتانسيلA  و سطح مقطعLسيمي به طول
بدون آنكه مقاومت ويژه و چگالي جرمي آن تغيير كند طول آن را دو برابر كنيم  و سپس آن را به همان باتري وصل مي

كنيم، توان مصرفي آن چند برابر حالت اول مي شود؟

0,2540,52

10

۱234

-

....

  است. چگالي جريان آن چند ۸۰A در موتور استارت يك اتومبيل برابر ۰,۶cmجريان گذرنده از كابل مسي به قطر 







2m
A

است؟
62.83×1022.83×10211.32×10611.32×10
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قاعده حلقه كيرشهف بيانگر كدام  قانون پايستگي است؟ 

تکانه زاویه ايتکانه خطیانرژيبار الکتریکی
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 استفاده مي كنيم. پس از يك ثابت زماني، ولتاژ دو سرRپر شده است، از مقاومت V0 كه به اندازه ولتاژ Cبراي تخليه خازن 
)e=2.7خازن چقدر است؟ (مبناي لگاريتم نپر: 

0.63V00.37V00.63CV00.37CV0
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WPWP ولتي وصل مي شوند  برابر  ۱۲۰توان مصرفي دو مقاومت هنگامي كه به طور جداگانه به چشمه مولد  90,60 21  
است. توان مصرفي هر يك از آنها وقتي كه به طور متوالي به چشمه  وصل مي شوند، چقدر است؟
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اگر بسامد زاويه اي سيكلوتروني دو ذره در يك ميدان مغناطيسي يكسان باشد، چه نتيجه اي از آن حاصل مي شود؟

دو ذره بار یکسان دارند.سرعت دو ذره یکسان است.

جرم دو ذره یکسان است.دو ذره نسبت بار به جرم یکسان دارند.
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  قرار دارد كه برxy است و در صفحه I در آورده ايم. اين سيم حامل جريان Rسيمي را به صورت نيمدايره اي به شعاع 
 عمود است. نيروي مغناطيسي وارد بر حلقه نيمدايره را پيدا كنيد.Bميدان مغناطيسي يكنواخت 

yaIRB ˆ2yaIRB ˆyaIRB ˆyaIRB ˆ2
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 دور سيم پيچ در واحد طول در نظر بگيريد. ميدان مغناطيسيn  و تعداد iسيملوله آرماني بينهايت بلندي را با جريان 
خارج  اين سيملوله برابر است با:

ni0
l
ni0nli0صفر
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 آمپر و سيم۲ حامل جريان A از يكديگر قرار دارند در نظر بگيريد. سيم ۸۰cmدو سيم مستقيم، موازي و بلند كه به فاصله 
B آمپر  و در يك سو هستند. در فاصله چند سانتي متري از سيم ۳ حامل جريان Aشدت ميدان مغناطيسي حاصل از دو ، 

سيم برابر است؟ -7
0

T.mμ =4π×10 A

16324864
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 دور سيم، عمود بر ميدان مغناطيسي ۵۰شامل 2100cmيك پيچه دايره اي به مساحت  2B= 0.2t-0.25t T.قرار دارد  
 چند ولت است؟t=2sنيروي محركه القا شده در پيچه در لحظه 

1,21,60,80,4
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 را در نظر بگيريد كه جريان آن به صورت تابعي از زمان تغيير مي كند. كدام عبارت در مورد ميدانRسيملوله اي به شعاع 
الكتريكي القا شده در داخل و خارج سيملوله  صحيح است؟

میدان الکتریکی القا شده در داخل و خارج آن ثابت است.

میدان الکتریکی القا شده در داخل آن با فاصله نسبت عکس و در خارج آن با فاصله نسبت مستقیم دارد.

میدان الکتریکی القا شده در داخل آن با فاصله نسبت مستقیم  و در خارج آن با فاصله نسبت عکس دارد.

میدان الکتریکی القا شده در داخل آن ثابت است و در خارج آن با فاصله نسبت عکس دارد.
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 به طور يكنواخت در حجم آن توزيع شده است. ميدانq را در نظر بگيريد كه بار Rكره اي نارسانا به شعاع 
الكتريكي را در داخل و خارج كره پيدا كنيد.

1-

سوالات تشريحي
 نمره۱,۷۵ 

 از يكديگر در نظر۵cmدو صفحه رساناي بزرگ و موازي را با بارهاي مساوي و مختلف العلامت و به فاصله 
 در فاصله ميان دو صفحه به صورت c8بگيريد. اگر نيروي وارد بر بار نقطه اي  -2 ˆ2.4×10 i N،باشد  

اختلاف پتانسيل بين دو صفحه چقدر است؟

 نمره۱,۷۵ -2

532اگر جريان گذرنده از يك رشته سيم بر حسب آمپر به صورت  2  ttIتغيير كند، مقدار باري كه در 
 ثانيه از هر مقطع سيم مي گذرد چقدر است؟۵ ثانيه تا ۲فاصله بين 

 نمره۱,۷۵ -3

6الكتروني با سرعت  mˆv=2×10 i
s

 
 
 

VˆE=-200j وارد ناحيه اي مي شود كه در آن ميدان الكتريكي �
m

 
 
 

�
 بر

قرار است. (الف) ميدان مغناطيسي لازم براي اينكه الكترون از مسيرش منحرف نشود چيست؟ (ب) اگر ميدان
الكتريكي خاموش شود، شعاع مسير در ميدان مغناطيسي چقدر است؟ 

 -19 -31
ee=1.6×10 C,m =9.11×10 kg

 نمره۱,۷۵ -4
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